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9. Koliko ima troznamenkastih brojeva kojima je zbroj znamenki dvo-
znamenkasti broj koji se dobije tako da se tom troznamenkastom broju

ispusti znamenka jedinica?

3. Odredi ona dva troznamenkasta broja &iji je kolitnik 7, a zbroj im e
dieljiv s 336.

4. Voéar je donic na trinicu 258 kg jabuka od ega je dio pradao. Da
je prodao 15 kg vise ostala b mu samo Sestina od ukupne koli€ine
jabuka. ¥ prodanih jabuka i jos 3 kg jabuka prodao je po cijeni 3.5 kn
za kilogram. Za ostatak jabuka dobio je 1 puta viSe novaca nego 2a
jabuke prodane po 3.3 kn/kg Po kojo] cijeni je prodao ostatak jabuka?

5. U pravokutniku ABCD je |[AD| = 12 cm. Na praveu CD preko vrha
C odabrana je tocka E tako da je zbro) svih stranica lika ABED 123
¢m, a opseg trokuta CBE je 64 cm. Kolika je povrSina pravokutnika

ABCD?
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OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACLIT POSTUPAK RIESAVANJIA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE I
TAJ POSTUPAK BODOVATI I OCLIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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2. Oznacimo s ale tragen trozumwenkasel broj. Tada je a4+ 0 + ¢ = al. 2 buda
a+h+e=10n+h 15 =94 2 lwada
Fevi=9a i figenboe dasiem b soenenke | o echicito od (), slifjodidajwa=11e=19 2 ligela
Znamenka desetioa made bt hile koga gnaneuka: 0, 1, 2, ...,00, 2 hoda

Dakle, to si brojeve 100, 119, 129, ., 199, i neacihe 10, 2 lyada
; CUKUPND 10 BODOVA

3. Ako je kolicuik Jva troguenvnkosea broga 7, tada je jelan 7 pura vedi od dmgop, ti. 2 | Ta sy

promatranl brojevi, J buda
Njihov zbroj je a+ Ta = 8a | (joljiv jo s 380, 2 buila
Dakle, Ba = 330k, wilje o & ncks prcudan brgg. Podijelimo tn jeduakost 4 8: a = 42k, 2 hudn
@ | 7o su troznamenkast hrojevi, a to veijedi s za k = 3 Dakle, to su brojevi 126 i 882, 3 Lada

... UKUPNOG 10 BODOVA

1
4. i ukupne kolicie jabnka jo t-]; 208 = 44 kg Jabuka. Dakle, da je prodao 15 kg vide ustalo 1 min 43

kp jalmika, Drugitn rjefine, vocar o prodag 258 — (15 + 43) = 200 kg jabuka 3 hotla
Po cijeni od 3.5 ku prodao je ;-: wil 200 kg jabinkn | jos 3 kg, £ uknpne 80 ke jalmika. Za taj dio jabuka
dobie je 3.5 - Bl = 280) kuna. 3 buda
Dakle, ostatak od 120 ky jabika je prodao po e ?ﬂ 1.213 = 0 ki/ke. 2 hurla

oo UKUPNO 10 BODOVA

5.

B it C d E
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Uwvedinio wzike: |Al]= |01 =a, |00 = 1AD] =, |BEl =+, [CE| = d.

Tadln wevmnne w4+ 4 (104 0) Sl 12 2 lumla
htetd=104d 2 lusla
Ta v zhwwgn s lijeve stouwe s raslikoin ea 2o, Dakie, 2a = 123 - 64, 22 = 59, n = 20.5 vm J4 buda

Tadn je P(ABCH) =u =105 12 = 354 vy 3 b
= : R . UKUPNO 10 BODOVA



